

Universidade Estadual do Paraná Credenciada pelo Decreto Estadual n. 9538, de 05/12/2013



Campus de Curitiba II

PORTARIA Nº 030/2022 - DIREÇÃO GERAL

A Diretora Geral do Campus de Curitiba II – Unespar, Professora Doutora Noemi Nascimento Ansay, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais;

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear a Comissão de Formatura para o ano de 2023 da UNESPAR Curitiba Campus de Curitiba II composta pelas seguintes pessoas:

Thais	Fabiane	Batista	CPF: 090.980.739-64	Presidente
Mariano				
Beatriz Hilgenberg			CPF: 078.498.039-06	Vice - presidente
Jessica Umbelino Correa			CPF: 074.299.139-38	Secretaria e tesoureira

Art. 2º - Esta Portaria não gera efeitos financeiros.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Art. 4º - Publique-se no site do Campus de Curitiba II.

Curitiba, 03 de junho de 2022.

Prof.^a Dr.^a Noemi N. Ansay

Diretora Geral Campus Curitiba II

Portaria 962/2020 - Reitoria/UNESPAR